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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 8/2016  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα την  18-5-2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε 
σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 
παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 11291/13-5-2016  πρόσκληση του 
Προέδρου Δ.Σ. κ. Γεωργίου Φραγκούλη, η οποία δημοσιεύτηκε  στην ιστοσελίδα του Δήμου 
και επιδόθηκε με αποδεικτικό επίδοσης στους δημοτικούς συμβούλους, για συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

ΘΕΜΑ:  «Υποβολή  πρότασης  για  ένταξη  και  χρηματοδότηση  του  έργου  
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΔΙΚΤΥΟΥ  ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ  ΚΑΙ  ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ  
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΛΟΥΡΟΥ ΚΑΙ ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ» στο Επιχειρησιακό  
Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» / Άξονα  
Προτεραιότητας  Νο  14  «Διατήρηση  και  προστασία  περιβάλλοντος  –  Προαγωγή  
αποδοτικής χρήσης των πόρων (ΤΣ)»».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι  σε  σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                                Α Π Ο Ν Τ Ε Σ:          
1. Φραγκούλης Γεώργιος            12.Ροπόκης Ευάγγελος                1.Κατσιπανέλης Δημήτριος 
2. Αναγνώστου Νικόλαος            13.Παππάς Δημήτριος                 2.Ματέρης Κωνσταντίνος 
3. Κακιούζης Χαράλαμπος           14.Νίτσας Γεώργιος                    3.Βαρτελάτου Στυλιανή 
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος        15.Βαρέλας Χρήστος                   4.Πανταζής Νικόλαος 
5. Αυδίκος Δημήτριος                16. Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας       5.Κορωναίος Κοσμάς
6. Ντίτσος Γεράσιμος         17.Κατέρης Κωνσταντίνος            6.Σαραμπασίνας Παύλος 
7. Καζάκου Παρθενία         18.Κωστούλας Βασίλειος              7.Κώτσης Δημήτριος
8. Πιπιλίδης  Λάζαρος         19.Τσόγκα Ελένη                         8.Κατσαούνος Θεόδωρος
9. Νέσσερης Χρήστος                20.Παπαδιώτης Γεώργιος              9.Δαρδαμάνης Ιωάννης 
10.Συγκούνας Ευάγγελος           21.Νόβας Ιωάννης – Ταξιάρχης    10.Τσούτσης Χρήστος
11.Αγγέλη – Παπαϊωαννίδου Ελ. 22.Τσοβίλης Ευάγγελος                11. Καλλίνικος Διονύσιος
               
Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης και πριν την συζήτηση του παρόντος θέματος, προσήλθαν 
οι  κ.κ.  Κατσαούνος,  Ματέρης,  Σαραμπασίνας,  Κώτσης  και  Δαρδαμάνης  και  αποχώρησε  ο 
κ. Νίτσας.

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κος   Μπόμπορης  Σταύρος  ,  υπάλληλος  του  Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών . 

Αριθ. Θέματος     :            4ο

Αριθ. Απόφασης :           172/2016
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Στην συνέχεια ο πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση 
της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Δήμου Πρέβεζας (αρμόδιος  κ. Χατζηγιάννης ), που έχει ως 
εξής: 
<<  Η  πράξη  «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΔΙΚΤΥΟΥ  ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ  ΚΑΙ  ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ  
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ  ΛΥΜΑΤΩΝ  ΔΗΜΩΝ  ΛΟΥΡΟΥ  ΚΑΙ  ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ»  έχει  ενταχθεί  στο  
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» (ΕΠΠΕΡΑΑ) 2007-2013  
με την υπ’ αρ. πρωτ. 168495/21-09-2009 απόφαση Γενικού Γραμματέα ΥΠΕΧΩΔΕ.

Σύμφωνα  με  την   αρ.  πρ.  οικ  2572/07-03-2016  Πρόσκληση  (κωδικός  πρόσκλησης:  
14.29.14.1), το Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού καλεί τους δυνητικούς  
δικαιούχους  για  την  υποβολή  προτάσεων  έργων  (πράξεων)  προς  ένταξη  και  
χρηματοδότηση στα πλαίσιο του άξονα προτεραιότητας Νο 14 «Διατήρηση και προστασία  
περιβάλλοντος  –  Προαγωγή  αποδοτικής  χρήσης  των  πόρων  (ΤΣ)»  του  Επιχειρησιακού  
Προγράμματος  «Υποδομές  Μεταφορών,  Περιβάλλον  και  Αειφόρος  Ανάπτυξη»  (ΕΠ  
ΥΜΕΠΕΡΑΑ). 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν αφορούν σε τμηματοποιημένα έργα, δηλαδή έργα των  
οποίων ένα ή περισσότερα υποέργα (εξ ολοκλήρου ή μέρος τους) έχουν ολοκληρωθεί με  
χρηματοδότηση από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη»  
(ΕΠΠΕΡΑΑ) 2007-2013. 

Μέρος των υποέργων του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ  
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ  ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ  ΛΥΜΑΤΩΝ  ΔΗΜΩΝ  ΛΟΥΡΟΥ  ΚΑΙ  ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ»  έχουν  
ολοκληρωθεί  με  χρηματοδότηση  από  το  ΕΠΠΕΡΑΑ  2007-2013,  δηλαδή  το  έργο  είναι  
τμηματοποιημένο. 

Ήδη  έχουν  γίνει  από  το  Δήμο  μας  οι  απαραίτητες  ενέργειες-διαδικασίες  για  την  
ολοκλήρωση της Α’  Φάσης του έργου στο πλαίσιο του ΕΠΠΕΡΑΑ 2007-2013.  
Το μη ολοκληρωμένο μέρος του έργου (Β’ Φάση) δύναται να ενταχθεί και χρηματοδοτηθεί  
στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές μεταφορών, Περιβάλλον και  
Αειφόρος Ανάπτυξη» Τομέας Περιβάλλον 2014-2020, σύμφωνα με την προαναφερόμενη  
Πρόσκληση.

Προκειμένου  να  ολοκληρωθεί  στο  σύνολό  του  το  έργο  «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΔΙΚΤΥΟΥ  
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΛΟΥΡΟΥ 
ΚΑΙ ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ»,  να παραδοθεί τεχνικά και λειτουργικά άρτιο και αποτελεσματικό και  
να επιτευχθεί η κατάλληλη διαχείριση των λυμάτων με άμεσα θετικά αποτελέσματα στην  
προστασία και βελτίωση του φυσικού περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας,  κρίνεται  
σκόπιμο και απαραίτητο να υποβάλλουμε πρόταση στο πλαίσιο της με κωδικό 14.29.14.1  
Πρόσκλησης για ένταξη και χρηματοδότηση της Β’ Φάσης του.
    
 Με βάση όλα τα προαναφερόμενα και έχοντας υπόψη: 
1. Τον Ν.3669/2008 «Κωδικοποίηση της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων», 
2.  Τον  Ν.3852/2010  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης  
Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
3.  Τον  Ν.3463/2006  «Κώδικας  Δήμων  και  Κοινοτήτων»,  τη  νομοθεσία  περί  δημοσίων  
έργων, τη νομοθεσία περί ΕΣΠΑ 2007-2013 και την λοιπή σχετική νομοθεσία
4.  Την  υπ’  αρ.  πρωτ.  168495/21-09-2009 απόφαση Γενικού Γραμματέα ΥΠΕΧΩΔΕ περί  
ένταξης  της  Πράξης  μας  «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΔΙΚΤΥΟΥ  ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ  ΚΑΙ 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ  ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ  ΛΥΜΑΤΩΝ  ΔΗΜΩΝ  ΛΟΥΡΟΥ  ΚΑΙ  ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ»  στο 
ΕΠΠΕΡΑΑ 2007-2013, 
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5. Την υπ’ αρ. πρωτ. οικ. 109058/19-09-2013 απόφαση Γενικού Γραμματέα ΥΠΕΧΩΔΕ περί  
1ης τροποποίησης  της Πράξης  «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ  
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ  ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ  ΛΥΜΑΤΩΝ  ΔΗΜΩΝ  ΛΟΥΡΟΥ  ΚΑΙ  ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ»  στο 
ΕΠΠΕΡΑΑ 2007-2013, 
6. Την αρ. πρωτ. οικ 2572/07-03-2016 Πρόσκληση (κωδικός πρόσκλησης: 14.29.14.1), το  
από  την  Ειδική  Υπηρεσία  Διαχείρισης  του  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  «Υποδομές  
μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» Τομέας Περιβάλλον 2014-2020

Εισηγούμαστε

1.  Την  υποβολή  πρότασης  για  ένταξη  και  χρηματοδότηση  του  έργου  «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  
ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΩΝ 
ΛΟΥΡΟΥ  ΚΑΙ  ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ»  στο  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  «Υποδομές  Μεταφορών,  
Περιβάλλον  και  Αειφόρος  Ανάπτυξη»/Άξονα  Προτεραιότητας  Νο  14  «Διατήρηση  και  
προστασία περιβάλλοντος – Προαγωγή αποδοτικής χρήσης των πόρων (ΤΣ)», σύμφωνα με  
την  υπ’  αρ.  πρωτ.  οικ  2572/07-03-2016  Πρόσκληση  (κωδικός:  14.29.14.1)  του  
Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού.

2.  Να εξουσιοδοτεί ο Δήμαρχος Πρέβεζας όπως προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες,  
ώστε  ο  Δήμος  μας  να  υποβάλει  πρόταση  στο  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  «Υποδομές  
Μεταφορών,  Περιβάλλον  και  Αειφόρος  Ανάπτυξη»/Άξονα  Προτεραιότητας  Νο  14  
«Διατήρηση και  προστασία περιβάλλοντος – Προαγωγή αποδοτικής χρήσης των πόρων  
(ΤΣ)»,  σύμφωνα  με  την  υπ’  αρ.  πρωτ.  οικ  2572/07-03-2016  Πρόσκληση  (κωδικός:  
14.29.14.1)  του Υπουργείου Οικονομίας,  Ανάπτυξης και  Τουρισμού,  για την ένταξη και  
χρηματοδότηση του έργου μας «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ  
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΛΟΥΡΟΥ ΚΑΙ ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ»>>

ΤΣΟΒΙΛΗΣ: Κύριοι  συνάδελφοι  το  έργο  αποχέτευσης-βιολογικού  καθαρισμού  Λούρου, 
περιοχής  Λούρου,  είναι  σπουδαίας  αναγκαιότητας  και  θα  πρέπει  να  επιταχυνθούν  οι 
διαδικασίες. Σας λέω χαρακτηριστικά ότι σήμερα μιλάμε για περιβαλλοντικά προβλήματα του 
Αμβρακικού, που προέρχονται και από τα αστικά λύματα. Η καταστροφή του περιβάλλοντος 
του γενικότερου, είναι μεγάλη. Και υπάρχει δεκαετίες αυτό το πρόβλημα. Επομένως λοιπόν ο 
Δήμος πρέπει οπωσδήποτε να συμβάλλει να επιταχυνθούν οι διαδικασίες και να πιέσει σ' αυτή 
την κατεύθυνση. Εμείς λοιπόν θα ψηφίσουμε την ένταξη του έργου στη Β φάση. Σας λέω 
χαρακτηριστικά κάποια προβλήματα που υπάρχουν σήμερα κύριε Δήμαρχε. Συνεχίζει λοιπόν, 
το αποχετευτικό που φτιάχτηκε εδώ και 50 χρόνια, να λειτουργεί και το ξέρετε όλοι σας. Κι 
όσοι  δεν  το  ξέρετε,  το  μαθαίνετε.  Όλος  αυτός  ο  αγωγός,  τα  λύματα  που  διέρχονται, 
πηγαίνουν κατευθείαν και σήμερα στο ποτάμι του Λούρου. Εκεί λοιπόν υπάρχουν βοσκοτόπια. 
Θα  ξέρετε  κύριε  Δήμαρχε  το  περιβάλλον  εκεί  που  πηγαίνει  η  αποχέτευση  του  Ωρωπού. 
Δημιουργούνται προβλήματα. Σήμερα έχει συσσωρευτεί λυματολάσπη, έχει γίνει μια χαβούζα 
και  χρειάζεται  άμεσα  παρέμβαση  δια  μέσου  των  Τεχνικών  Υπηρεσιών  κλπ.  Ίσως  και  για 
τάφρους ή ο,τιδήποτε άλλο. Προσωρινές βέβαια λύσεις, αλλά αναγκαίες. Γιατί  είμαστε σε 
θερινή  περίοδο  και  κινδυνεύει  όχι  μόνο  ο  ανθρώπινος  πληθυσμός  μέσω  κουνουπιών, 
δυσοσμίας κλπ η υγεία των κατοίκων της περιοχής αλλά και των ζώων. Πράγματα που έχουν 
άμεση  σχέση  με  την  κατανάλωση,  με  τους  ανθρώπους  και  με  την  προστασία  του 
περιβάλλοντος. Χρειάζονται άμεσες λύσεις. Τώρα. Παρέμβαση τώρα. Αύριο δηλαδή. Θα μου 
επιτρέψετε να κάνω κι ένα σχόλιο . Ο Δήμος δε διαχειρίζεται το έργο ή η κυβέρνηση κλπ. Το 
ζήτημα είναι απλό συνάδελφοι. Οι εταιρείες λοιπόν κατασκευάζουν, ανέλαβαν τη μελέτη και 
την κατασκευή του έργου. Οι εταιρείες δεν πήγαν για να καλύψουν τις ανάγκες του κόσμου 

Σελίδα 3 από 5



και για φιλανθρωπία, πήγαν να βγάλουν κέρδος. Όπως οι εταιρείες με τα έργα της Δέσπως. 
Δεκαετίες  λοιπόν φάγανε, ξανά φάγανε και  ξανά τρώνε.  Όπως στην υψηλή ζώνη Λάμαρη 
έφτασε το έργο 20 εκατομμύρια και ανατινάσσεται κατά καιρούς. Έτσι λοιπόν κι αυτά τα έργα, 
όπως κι οι οδικοί άξονες πήραν πανωπροίκι 300 εκατομμύρια απ' τις προηγούμενες, θα πάρουν 
300 απ' τις σημερινές κλπ. Η μόνη ευθύνη του Δήμου , αγαπητοί συνάδελφοι, είναι σ' αυτό. 
Στο τι πίεση θα ασκήσει δια μέσου του Υπουργείου, δια μέσου της Περιφέρειας, πίεση προς 
την εταιρεία που έχει αναλάβει να επιταχυνθούν οι διαδικασίες. Γιατί είναι ζήτημα ζωής και του 
περιβάλλοντος και για τους ανθρώπους. Αυτή είναι η ουσία. Εμείς, ξαναλέω, ψηφίζουμε την 
πρόταση.

ΠΑΠΑΔΙΩΤΗΣ: Πότε θα τελειώσει αυτό το έργο; Υπάρχει πρόβλεψη; 

ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ-ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΕΡΓΩΝ  ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ: Η 
μετάβαση απ' το ένα ΕΣΠΑ στο άλλο ΕΣΠΑ δε γίνεται ομαλά. Υπάρχει μια καθυστέρηση. Ενώ 
το ΕΣΠΑ έχει ξεκινήσει το '14-'20, η πρόσκληση βγήκε τέλος Μαρτίου, θα λήξει το '16' μέχρι  
να γίνουνε οι διαδικασίες αυτές. Ενδεχομένως να έχουμε κι ένα 8μηνο επιπλέον παράταση, η 
οποία δεν οφείλεται σε μας. Λόγω μετάβασης απ' το ένα ΕΣΠΑ στο άλλο ΕΣΠΑ. Έχουμε ένα 
εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα βάσει των συνθηκών και των αιτιολογήσεων που έχουμε κάθε 
φορά. Το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα είναι τέλος του έτους. Το βλέπω όμως ότι τέλος του 
έτους, λόγω της καθυστέρησης των 8 μηνών, αποκλείεται να γίνει. Δεν μπορεί να γίνει γιατί  
δεν  έχουμε  χρηματοδότηση  αυτή  τη  στιγμή,  απ'  το  ένα  ΕΣΠΑ  στο  άλλο  ΕΣΠΑ.  Λόγω 
καθυστερήσεων. Θέλουμε να ελπίζουμε ότι μέσα στο '16. 

ΚΛΑΠΑΣ: Θα ψηφίσουμε την πρόταση υποβολής ασφαλώς, γιατί θεωρούμε το έργο χρήσιμο 
και πρέπει να ολοκληρωθεί, εμμένοντας όμως σε όλα όσα έχουμε πει απ' την αρχή για το 
συγκεκριμένο έργο. Θέλω να 'ναι σαφές. Ψηφίζουμε γιατί πρέπει να τελειώσει.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ' αυτή, 
 τις διατάξεις των άρθρων 75, 93, 95, 96 και 97 Ν.3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, 

(Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις  διατάξεις   των  άρθρων 65,  66,  67,  68,  69 και  94  του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 

Α΄7.06.2010),
 τα όσα ελέχθησαν ανωτέρω.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ  

1. Εγκρίνει την  υποβολή  πρότασης  για  ένταξη  και  χρηματοδότηση  του  έργου: 
{ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ  ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
ΛΥΜΑΤΩΝ  ΔΗΜΩΝ  ΛΟΥΡΟΥ  ΚΑΙ  ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ},  στο  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα 
«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη»/Άξονα Προτεραιότητας 
Νο 14 «Διατήρηση και προστασία περιβάλλοντος – Προαγωγή αποδοτικής χρήσης των 
πόρων  (ΤΣ)»,  σύμφωνα  με  την  υπ’  αρ.  πρωτ.  οικ  2572/07-03-2016  Πρόσκληση 
(κωδικός: 14.29.14.1) του Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού.
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2. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Πρέβεζας,  κ. Χρήστο Μπαΐλη ,ως το νόμιμο εκπρόσωπο 
του Δήμου Πρέβεζας, να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, ώστε ο Δήμος μας 
να  υποβάλει  πρόταση  στο  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  «Υποδομές  Μεταφορών, 
Περιβάλλον  και  Αειφόρος  Ανάπτυξη»/Άξονα  Προτεραιότητας  Νο  14  «Διατήρηση και 
προστασία περιβάλλοντος – Προαγωγή αποδοτικής χρήσης των πόρων (ΤΣ)», σύμφωνα 
με  την  υπ’  αρ.  πρωτ.  οικ  2572/07-03-2016  Πρόσκληση  (κωδικός:  14.29.14.1)  του 
Υπουργείου Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, για την ένταξη και χρηματοδότηση 
του  έργου:{ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΔΙΚΤΥΟΥ  ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ  ΚΑΙ  ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΛΟΥΡΟΥ ΚΑΙ ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ} . 

Οι  Δημοτικοί  συνδυασμοί:“Δύναμη  Ενότητας  και  Δημιουργίας”,  “Δημοτική  Ριζοσπαστική 
Συνεργασία” και “Λαϊκή Συσπείρωση Δήμου Πρέβεζας”, ψήφισαν  ΥΠΕΡ , με τις επιφυλάξεις 
τους.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ
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